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Η απόφαση του Στέφανου να είναι υποψήφιος δήμαρχος κατατάραξε τη Μερόπη και την
παρέα της.

Εκεί που μέσα στην αλαζονεία τους θεωρούσαν ότι θα μας κατσικωθούν πάλι, τους
χάλασε η μανέστρα.

Ας το παίζουν άνετοι, μέσα τους έχουν Μεγάλη Παρασκευή.

Ο Στέφανος έχει στα υπέρ του πετυχημένες θητείες σαν δήμαρχος και νομάρχης, αλλά
σε άλλες εποχές.

Σίγουρα είναι σε θέση να αντιμετωπίσει τα δημοτικά πράγματα με πολύ μεγαλύτερη
ικανότητα από τους… εξερχόμενους και για να ακριβολογούμε, δεν υπάρχει σύγκριση.

Αν βέβαια η σύνθεση του συνδυασμού του περιλαμβάνει και άτομα που συμμετείχαν
στο συνδυασμό της Μερόπης, έστω και από μεταγραφή, τότε συμπάθειο αλλά θα είναι
μια από τα ίδια με τους τωρινούς.

Έτσι δε και δούμε μέσα το Ρισελιέ ή το μικρό Νικολά, τότε θα πέσει το γέλιο της
αρκούδας από μας και χαμογελάκι από το Μεροπάκι.

Τέλος πάντων, σύντομα θα μάθουμε τι ετοιμάζει ο φίλος Στέφανος.
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Η Νέα Δημοκρατία τι στάση θα τηρήσει; Θα στηρίξει τους… εξοδούχους που
βαρύνονται με τη χειρότερη και αχρηστότερη δημοτική θητεία των τελευταίων εκατόν
πενήντα χρόνων; (Μόνο που δεν κατεδάφισαν την πόλη).

Ή θα κλείσει το δεξί μάτι στο Στέφανο και θα του πει ψιθυριστά «με τις ευλογίες
τέκνον και όπου βγεις»;

Από την άλλη, οι ΣΥΡΙΖαίοι ούτε φωνή ούτε ακρόαση για τις δημοτικές. Θέλουν να
γινουν κυβέρνηση και δεν είναι σε θέση να βρουν υποψήφιο δήμαρχο. Έτσι θα κάμετε
προκοπή;

Ο ερχομός της Κεραμέως έγινε αφορμή να βγουν φωτογραφίες του χαμού.

Όλοι οι πονεμένοι και εξερχόμενοι έβγαζαν φωτογραφία μαζί της που θα τη βάλουν
στο φάκελό τους ως προσόν.

Βρήκαμε μια φωτογραφία που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο (είναι από τα καλά του) που
δείχνει την υπουργό στην Κέρκυρα μαζί με πληθώρα … υπηρεσιακών παραγόντων, κάτι
άσχετους που πάνε να δείξουν ότι … είναι και αυτοί εδώ, και βέβαια όλη σχεδόν
την αφρόκρεμα της δημοτικής αρχής, δηλαδή Μερόπη, Ρισελιέ, μικρός Νικολά (δε
λείπει ο Μάρτης από τη Σαρακοστή).

Βγάζουν τις τελευταίες αναμνηστικές τους φωτογραφίες και σιγά σιγά κάνουν
βαλίτζες με απολογισμό θητείας:

μηδέν εις το… πηλίκον.

Άντε να αραιώνετε που θέλετε και δεύτερη θητεία.

Είσαστε επικίνδυνοι για την πόλη, για τη Γαρίτσα, για τα πάντα γενικά.

Φύγετε μια ώρα γρηγορότερα να ησυχάσουμε από εσάς.
Μου αρέσει!


